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Isolierkanne „Accent“, 1L
Insulating flask „Accent“, 1l
Art.-Nr. / Ref.-No. 10033-0

Diese Isolierkanne im ansprechenden Design hält heiße oder kalte Getränke 
stundenlang bei Temperatur. Format: 32 x Ø 10,8 cm, Material: Edelstahl, 
Glas, Verpackung: Einzelkarton.

This well-designed insulating flask keeps hot and cold drinks at the right 
temperature for hours. Size: 32 x Ø 10.8 cm, Material: Stainless steel, Glass, 
Packaging: Individual box.

14,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

12,50 €

16%
Rabatt
Discount

Pfeffermühle „Two-Way“
Pepper mill „Two-Way“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10038-2

Diese Gewürzmühle enthält 2 Keramikmahlwerke, die mit Kippschaltertech-
nologie durch einfaches Neigen in Betrieb gesetzt werden. Format: Ø 7 x 21 
cm, Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 4 x UM4 inkl.

This seasoning mill has 2 ceramic grinding mills that operate by simply 
tilting the mill using a trigger switch technology. Size: Ø 7 x 21 cm, Material: 
Plastic, Packaging: Individual box, Batteries: 4 x UM4 incl.

24,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

14,95 €

Zitruspresse
Citrus press
Art.-Nr. / Ref.-No. 10041-1

Diese Zitruspresse ist ein wahrer Hingucker, der bestimmt große Freude aus-
lösen wird.  Format: 21 x 11,7 x 13,5 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton.

This citrus press is a true eye-catcher that makes everyone happy.  Size: 21 x 
11.7 x 13.5 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual box.

4,95€

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,95 €

40%
Rabatt
Discount

Küchentimer „Dessau“
Kitchen timer „Dessau“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10042-0

Praktischer Küchentimer mit einer Einstellzeit bis zu 60 Minuten. Format: Ø 
6,2 x 6 cm, Material: Edelstahl, Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton.

Practical kitchentimer counts up to 60 minutes. Size: Ø 6.2 x 6 cm, Material: 
Stainless Steel, Plastic, Packaging: Individual box.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,95 €

25%
Rabatt
Discount

40%
Rabatt
Discount
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Obst- und Gebäckschale „Rondo“
Fruit & cookie bowl „Rondo“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10051-2

Elegante Obstschale bestehend aus MDF-Basis mit edlem Glaseinsatz. For-
mat: 32 x 32 x 6 cm, Material: Glas, MDF, Verpackung: Einzelkarton.

Elegant fruit bowl made from MDF with a stylish glass insert. Size: 32 x 32 x 
6 cm, Material: Glass, MDF, Packaging: Individual box.

16,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

8,50 €

50%
Rabatt
Discount

Nussknacker-Set „Madero“
Nutcracker set „Madero“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10055-0

Dieses elegante Set besteht aus einem stabilen 
Metallnussknacker und einer edlen Schale aus Holz.  
Format: 16 x 5 x 3,7 cm (Nussknacker) / 30 x 15 
cm (Schale), Material: Metall (Nussknacker), Holz 
(Schale), Verpackung: Einzelkarton.

This elegant set consists of as robust metal nutcra-
cker and a stylish wooden bowl. Size: 16 x 5 x 3.7 
cm (nutcracker) / 30 x 15 cm (bowl), Material: Metal 
(nutcracker), Wood (bowl), Packaging: Individual 
box.

14,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

11,95 €

20%
Rabatt
Discount

Obst- & Brotkorb „Bolton“
Fruit & Breadbasket „Bolton“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10059-0

Eleganter Verwandlungskünstler für Früchte oder Backwaren. Die abnehm-
bare Leineneinlage ermöglicht eine variable Verwendung. Format: 19,5 x 
19,5 x 10,5 cm, Material: Metall, Verpackung: Einzelkarton.

Elegant metamorphosis for fruit or pastries. The removable canvas layer 
allows variable use. Size: 19.5 x 19.5 x 10.5 cm, Material: Metal, Packaging: 
Individual box.

12,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

9,95 €

23%
Rabatt
Discount

Käsemesser-Set „Auvergne“
Cheese knife set „Auvergne“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10063-0

3-teiliges Käsemesser-Set aus Edelstahl. Material: 
Edelstahl, Verpackung: Einzelkarton.

3 pieces cheese knife set made from stainless steel. 
Material: Stainless steel, Packaging: Individual box.

6,75 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,50 €

33%
Rabatt
Discount
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Elektrische Pfeffermühle „Spice“
Electric pepper mill „Spice“
Art.-Nr. / Ref.-No. 10067-2

Durch Gravitationstechnologie ist diese Pfeffermühle immer einsatzbereit 
und mahlt sobald sie geneigt wird. Mit Keramikmahlwerk. Format: Ø 7 x 
22,9  cm, Material: ABS Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 6 x 
UM4 inkl.

By gravity technology this pepper mill is always ready and serves as soon as 
it is tilted. With ceramic grinder. Size: Ø 7 x 22.9  cm, Material: Plastic ABS, 
Packaging: Individual box, Batteries: 6 x UM4 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,50 €

25%
Rabatt
Discount

Fotorahmen „Velvet“
Photo frame „Velvet“
Art.-Nr. / Ref.-No. 11022-9

Fotorahmen für Fotos 10 x 15 cm mit edler Oberfläche in Gunmetal. Format: 
15,2 x 15,8 x 0,9 cm, Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Photo frame for photos 10 x 15 cm with classy gunmetal surface. Size: 15.2 x 
15.8 x 0.9 cm, Material: Aluminium, Packaging: Individual box.

5,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,95 €

17%
Rabatt
Discount

Fotorahmen „Oblique“
Photo frame „Oblique“
Art.-Nr. / Ref.-No. 11023-0

Für Fotos 10 x 15 cm. Format: 20,3 x 15,5 x 1,1 cm, Material: Stahl, versil-
bert, Verpackung: Einzelkarton.

For photos 10 x 15 cm. Size: 20.3 x 15.5 x 1.1 cm, Material: Steel, silver 
plated, Packaging: Individual box.

4,75 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,50 €

47%
Rabatt
Discount

Korkenzieher „Curl“
Corkscrew „Curl“
Art.-Nr. / Ref.-No. 12033-0

Der Korkenzieher „Curl“ bereichert nicht nur den kulinarischen, sondern 
auch den optischen Genuss. Format: 7,1 x 4,9 x 9,6 cm, Material: Zinklegie-
rung, Verpackung: Einzelkarton.

The corkscrew „Curl“ that it is not only a culinary, but also the visual delight. 
Size: 7.1 x 4.9 x 9.6 cm, Material: Zinc alloy, Packaging: Individual box.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,50 €

55%
Rabatt
Discount
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Elektrischer Korkenzieher „Buono“
Electric cork screw „Buono“
Art.-Nr. / Ref.-No. 12035-0

Mittels Knopfdruck lassen sich handelsübliche Korken mühelos aus dem 
Flaschenhals ziehen und anschließend aus dem Öffner wieder herauslösen. 
Das Set enthält außerdem das Ladegerät sowie einen Folienschneider. For-
mat: 12,7 x 9,2 x 26,5 cm (inkl. Ladegerät), Material: Kunststoff, Edelstahl, 
Verpackung: Einzelkarton.

By pushing a button commercially available cork can be pulled easily from 
the bottle neck and then removed from the opener. The set also includes 
the charger and a foil cutter. Size: 12.7 x 9.2 x 26.5 cm (incl. charger), Mate-
rial: Plastic, Stainless steel, Packaging: Individual box.

24,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

19,95 €

20%
Rabatt
Discount

Champagner- / Sektverschluss „Salute“
Bottle stopper „Salute“
Art.-Nr. / Ref.-No. 12036-0

Edles und unverzichtbares Accessoire für alle 
Genießer der prickelnden Getränke. Format: Ø 4,3 
x 6 cm, Material: Zinklegierung, ABS Kunststoff, 
Verpackung: Einzelkarton.

Sophisticated and essential accessory for all lovers 
of sparkling beverages. Size: Ø 4.3 x 6 cm, Material: 
Zinc alloy, ABS plastic, Packaging: Individual box.

4,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,80 €

23%
Rabatt
Discount

Flaschenöffner „Ring“
Bottle opener „Ring“
Art.-Nr. / Ref.-No. 12038-0

Dieser formschöne Flaschenöffner ist dekorativ und steht gern im Blick-
punkt. Format: Ø 7,4 x 2 cm, Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkar-
ton.

This elegant bottle opener is decorative and likes to be the focal point. Size: 
Ø 7.4 x 2 cm, Material: Aluminium, Packaging: Individual box.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,50 €

23%
Rabatt
Discount

Flaschen-Kühlmanschette „Fresco“
Bottle ´cooler sleeve „Fresco“
Art.-Nr. / Ref.-No. 12039-2

Die gelgefüllte Flaschen-Manschette kühlt Wein 
und Sekt in Minuten und hält die Temperatur für 
Stunden. Kühlmanschette vor Gebrauch flach im 
Gefrierfach lagern. Durch den praktischen Klett-
verschluss passt diese Manschette für nahezu alle 
handelsüblichen Wein- und Sektflaschen. Format: 
35,2 x 17,5 cm (geöffnet), Material: Nylon, PVC, 
Verpackung: Einzelkarton.

The gel-filled sleeve cools bottles of wine and 
champagne in minutes and keeps the temperature 
for hours. Store sleeve flat in the freezer before use. 
The practical velcro closure makes it fit for almost 
all standard wine and champagne bottles. Size: 35.2 
x 17.5 cm (open), Material: Nylon, PVC, Packaging: 
Individual box.

3,30 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,50 €
24%

Rabatt
Discount
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Taschenmesser 12-tlg.
Pocket knife 12 pcs.
Art.-Nr. / Ref.-No. 21008-0

Edles Taschenmesser mit 14 Funktionen. Format: 9 x 2,6 x 2 cm, Material: 
Edelstahl , Verpackung: Einzelkarton.

Stylish pocket knife with 14 functions. Size: 9 x 2.6 x 2 cm, Material: Stain-
less steel, Packaging: Individual box.

2,85 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,20 €

23%
Rabatt
Discount

Multi-Tool „Grip“
Multi tool „Grip“
Art.-Nr. / Ref.-No. 21019-0

Multitool mit 11 Funktionen. Format: Länge 14 cm (geöffnet), 9,1 x 4,1 x 2,2 
cm (geschlossen), Material: Edelstahl, Verpackung: Einzelkarton.

Multi-tool with 11 functions. Size: Length 14 cm (open), 9.1 x 4.1 x 2.2 cm 
(folded), Material: Stainless Steel, Packaging: Individual box.

5,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,40 €

26%
Rabatt
Discount

7 in 1 Multi-Tool-LED „Hype“
7 in 1 multi tool LED „Hype“
Art.-Nr. / Ref.-No. 21025-0

Multifunktionswerkzeug mit LED, Messer, Kapselheber, Dosenöffner, Schere, 
Säge, Bithalter sowie jeweils 2 Flachschlitz- und Kreuzschlitzbits. Format: 
15 x 4 x 3,5 cm (geschlossen), Material: Kunststoff, Edelstahl, Verpackung: 
Einzelkarton, Batterien: 2 x UM 4 inkl.

Multifunctional tool with LED, knife, bottle opener, can opener, scissors, 
saw, bit holder and each 2 flat tip and cross tip screwdriver bits. Size: 15 x 4 
x 3.5 cm (closed), Material: Plastic, Stainless steel, Packaging: Individual box, 
Batteries: 2 x UM 4 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,90 €

21%
Rabatt
Discount

Multi-Tool „Check“
Multi tool „Check“
Art.-Nr. / Ref.-No. 21026-8

Kompaktes Tool mit gefederter Multifunktionszange, Messer, Kapselheber, 
Dosenöffner, Ahle, Dorn, Säge, Feile sowie Flachschlitz- und Kreuzschlitz-
schraubendreher. Lieferung inklusive Nylonetui. Format: 8,6 x 4,1 x 2,3 cm 
(geschlossen), 15 cm Länge (geöffnet), Material: Edelstahl, Aluminium, 
Verpackung: Einzelkarton.

Compact multi-function tool with spring-loaded pliers, knife, bottle opener, 
can opener, awl, pin, saw, file, flat tip and cross tip screwdriver. Comes ship-
ped with nylon pouch. Size: 8.6 x 4.1 x 2.3 cm (closed), 15 cm length (open), 
Material: Stainless steel, Aluminium, Packaging: Individual box.

7,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

5,80 €

27%
Rabatt
Discount
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Mini-Tool-Set
Mini tool kit
Art.-Nr. / Ref.-No. 22009-0

Universell einsetzbares Werkzeugset im Mini-For-
mat. Format: 10,8 x 6,9 x 2 cm, Material: Aluminium 
(Box), Verpackung: Einzelkarton.

Multi-purpose tool kit in miniature size. Size: 10.8 x 
6.9 x 2 cm , Material: Aluminium (box), Packaging: 
Individual box.

4,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,60 €

27%
Rabatt
Discount

Set Taschenmesser & LED „Smart“
Set pocket knife & LED „Smart“
Art.-Nr. / Ref.-No. 22015-0

LED und vielseitiges Taschenmesser im Set: Messer, 
Kapselheber, Dosenöffner, Schere, Feile, Nagelrei-
niger, Korkenzieher, Flachschlitz- und Kreuzschlitz-
schraubendreher. Format: 9,3 x Ø 2 cm (LED), 9,1 
x 3,1 x 1,6 cm (Messer), 14,4 x 8,3 x 2,7 cm (Box), 
Material: Edelstahl, Aluminium, Verpackung: Einzel-
karton, Batterien: 1 x UM3 inkl.

LED and versatile pocket knife in a set: knife, bottle 
opener, can opener, scissors, file, nail cleaner, cork-
screw, flat tip and cross tip screwdrivers. Size: 9.3 x 
Ø 2 cm (LED), 9.1 x 3.1 x 1.6 cm (knife), 14.4 x 8.3 x 
2.7 cm (box), Material: Stainless steel, Aluminium, 
Packaging: Individual box, Batteries: 1 x UM3 incl.

7,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

6,60 €

17%
Rabatt
Discount

Set Multi-Tool & LED „Pair“
Set multi tool & LED „Pair“
Art.-Nr. / Ref.-No. 22016-0

Set bestehend aus LED und Multitool mit Zange, Messer, Säge, Kapselheber, 
Dosenöffner, Ahle, Feile, Nagelreiniger sowie Flachschlitz- und Kreuzschlitz-
schraubendreher. Format: 10 x Ø 2,7 cm (LED), 6,8 x 3,1 x 1,9 cm (Tool 
geschlossen), 13,2 x 9,7 x 3,9 cm (Box), Material: Edelstahl, Aluminium, 
Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 x UM3 inkl.

Set consisting of LED and multi-tool with pliers, knife, saw, bottle opener, 
can opener, awl, file, nail cleaner, flat tip and cross tip screwdrivers. Size: 10 
x Ø 2.7 cm (LED), 6.8 x 3.1 x 1.9 cm (tool closed), 13.2 x 9.7 x 3.9 cm (box), 
Material: Stainless steel, Aluminium, Packaging: Individual box, Batteries: 1 
x UM3 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,60 €

24%
Rabatt
Discount

Set Multi-Tool & LED „Black“
Set multi tool & LED „Black“
Art.-Nr. / Ref.-No. 22017-2

Handliches Multitool mit Zange, Messer, Säge, Kapselheber, Dosenöffner, 
Ahle, Feile, Nagelreiniger sowie Flachschlitz- und Kreuzschlitzschraubendre-
her zusammen mit leuchtstarker LED im Set. Format: 10 x Ø 2,7 cm (LED), 
6,8 x 3,1 x 1,9 cm (Tool geschlossen), 13,2 x 9,7 x 3,9 cm (Box), Material: 
Edelstahl, Aluminium, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 x UM3 inkl.

Handy multi tool with pliers, knife, saw, bottle opener, can opener, awl, file, 
nail cleaner and flat tip and cross tip screwdrivers comes along with a pow-
erful LED in a set. Size: 10 x Ø 2.7 cm (LED), 6.8 x 3.1 x 1.9 cm (tool closed), 
13.2 x 9.7 x 3.9 cm (box), Material: Stainless steel, Aluminium, Packaging: 
Individual box, Batteries: 1 x UM3 incl.

11,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

8,60 €

28%
Rabatt
Discount
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Clip-Leuchte „Pocket“
Clip light „Pocket“
Art.-Nr. / Ref.-No. 23025-0

Helle LED-Leuchte im Taschenformat mit praktischem Clip. Format: 7,7 x Ø 
1,7 cm, Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 x UM4 
inkl.

Bright pocket-size LED lamp with practical clip. Size: 7.7 x Ø 1.7 cm, Material: 
Aluminium, Packaging: Individual box, Batteries: 1 x UM4 incl.

2,50 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,20 €

52%
Rabatt
Discount

Cree® Power-LED
Cree® power LED
Art.-Nr. / Ref.-No. 23027-0

Cree®-LEDs sind temperaturbeständig, haben eine hohe Lichtausbeute und 
sind robust. Zusätzlich mit Zoomfunktion mit unterschiedlichen Helligkeits-
stufen, Blinklichtfunktion sowie das Notsignal „SOS“ im internationalen 
Morsecode. Format: 11,7 x Ø 3,4/2,7 cm, Material: Aluminium, Verpa-
ckung: Einzelkarton, Batterien: 3 x UM4 inkl.

Cree® LEDs are heat resistant, have high light yield and are very robust. 
With zoom function with different brightness levels, flashing light function 
as well as the emergency signal „SOS“ in international Morse code. Size: 
11.7 x Ø 3.4/2.7 cm, Material: Aluminium, Packaging: Individual box, Batte-
ries: 3 x UM4 incl.

16,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

12,95 €

24%
Rabatt
Discount

LED mit Kapselheber „Colonna“
LED with bottle opener „Colonna“
Art.-Nr. / Ref.-No. 23030-0

Leuchtstarke Mini-LED mit Kapselheber und Schlüsselring. Format: 7 x Ø 1,6 
cm, Material: Aluminiumlegierung, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 3 
Knopfzellen inkl.

Bright LED with bottle opener and keyring. Size: 7 x Ø 1.6 cm, Material: 
Aluminium alloy, Packaging: Individual box, Batteries: 3 button cells incl.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,70 €

13%
Rabatt
Discount

Cree®-LED „Lumos“
Cree® LED „Lumos“
Art.-Nr. / Ref.-No. 23031-0

Leuchtstark, langlebig und sparsam durch bewährte Cree®-Technologie (150 
Lumen XP-G-LEDs). Format: 11,5 x Ø 3 cm , Material: Aluminium, Verpa-
ckung: Einzelkarton, Batterien: 3 x UM4 inkl.

Strong light, durable and economical proven by Cree ® technology (150 
Lumen XP-G LEDs). Size: 11.5 x Ø 3 cm , Material: Aluminium, Packaging: 
Individual box, Batteries: 3 x UM4 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,60 €
24%

Rabatt
Discount
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Ringbuchmappe mit Rechner „Memphis“
Ring binder folder with calculator „Memphis“
Art.-Nr. / Ref.-No. 31015-2

Ringbuchmappe mit Tragegriff, Rundum-Reissverschluss und Taschenrech-
ner. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten. Format: 29 x 36 x 4,5 
cm, Material: PU, Polyester, Verpackung: Einzelkarton.

Ring binder folder with handle, all-round zip and calculator. Pen not inclu-
ded. Size: 29 x 36 x 4.5 cm, Material: PU, Polyester, Packaging: Individual 
box.

19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

14,95 €

25%
Rabatt
Discount

Konferenzmappe A4 mit Magnet „Mem-
phis“
Conference folder A4 with magnet „Memphis“
Art.-Nr. / Ref.-No. 31016-2

A4-Konferenzmappe mit Magnetverschluss und 
Schreibblock. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang 
enthalten. Format: 26,2 x 34 x 1,5 cm, Material: PU, 
Polyester, Verpackung: Einzelkarton.

A4 conference folder with magnet clasp and DIN A4 
writing block. Pen not included. Size: 26.2 x 34 x 1.5 
cm, Material: PU, Polyester, Packaging: Individual 
box.

11,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,95 €

59%
Rabatt
Discount

Kuriertasche „Truck“
Courier bag „Truck“
Art.-Nr. / Ref.-No. 32010-1 weiß / white
Art.-Nr. / Ref.-No. 32010-2 schwarz / black

Strapazierfähige Kuriertasche aus Planenmaterial. Format: 38 x 15 x 33 cm, 
Material: PVC, Verpackung: Polybeutel.

Sturdy courier bag made of  tarpoline material. Size: 38 x 15 x 33 cm, Mate-
rial: PVC, Packaging: Polybag.

14,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

11,50 €

23%
Rabatt
Discount

Sporttasche „Maine“
Sports bag „Maine“
Art.-Nr. / Ref.-No. 33013-8

Geräumige Sporttasche mit RV-Vorfach, Accessoire-
fach für MP3-Player oder Mobil-Headset, seitliche 
Netztasche sowie verstellbarem, gepolstertem 
Schultergurt (abnehmbar). Format: 56 x 23 x 29 
cm, Material: Polyester (600 x 300D), Verpackung: 
Polybeutel.

Spacious sports bag with front zip pocket, accessory 
pocket for MP3 player or mobile headset, side mesh 
pocket and adjustable, padded shoulder strap (de-
tachable). Size: 56 x 23 x 29 cm, Material: Polyester 
(600 x 300D), Packaging: Polybag.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,50 €

25%
Rabatt
Discount
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Schuhputzset „Winslow“
Shoeshine set „Winslow“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40023-2

Set bestehend aus schwarzer und neutraler Schuhcreme, 2 Bürsten, 2 
Poliertüchern sowie einem praktischen Schuhanzieher in einem Etui mit 
Magnetverschluss. Format: 10,8 x 13,5 x 5,6 cm, Material: PU (Etui), Verpa-
ckung: Einzelkarton.

Set contains black and neutral show polish, 2 brushes, 2 polishing cloths and 
a practical shoehorn in a case with magnetic closure. Size: 10.8 x 13.5 x 5.6 
cm, Material: PU (pouch), Packaging: Individual box.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

5,95 €

40%
Rabatt
Discount

Isolierbecher „Car“
Insulating mug „Car“
Art.-Nr. / Ref.-No. 51007-0

Isolierbecher mit verschließbarer Trinköffnung im Deckel. Format: 12,5 x 19 
x Ø 8 cm, Material: Kunststoff, Edelstahl, Verpackung: Einzelkarton.

Insulating mug with lid. Size: 12.5 x 19 x Ø 8 cm, Material: Plastic, Stainless 
steel, Packaging: Individual box.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,50 €

37%
Rabatt
Discount

Schuhanzieher „Denton“
Shoe horn „Denton“
Art.-Nr. / Ref.-No. 70017-0

Der Schuhanzieher „Denton“ überzeugt durch seine Kombination aus alltäg-
lichem Gebrauchsnutzen und ansprechender Gestaltung. Format: 27 x  Ø 
2,4/6,8 cm, Material: Edelstahl, Verpackung: Einzelkarton.

The shoe horn „Denton“ wins you over by combining everyday use and 
extraordinary design. Size: 27 x  Ø 2.4/6.8 cm, Material: Stainless steel, 
Packaging: Individual box.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,40 €

39%
Rabatt
Discount

Reiseset „Barbados“
Travel set „Barbados“
Art.-Nr. / Ref.-No. 71012-2

Kombination aus Manikür- und Nähset in edlem Etui. Format: 15 x 3,5 x 9 
cm, Material: PU, Edelstahl (Zubehör), Verpackung: Einzelkarton.

Combination of manicure utensils and sewing equipment in a stylish case.  
Size: 15 x 3.5 x 9 cm, Material: PU, Stainless Steel (accessories), Packaging: 
Individual box.

23,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

16,70 €

30%
Rabatt
Discount
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Kofferanhänger „Retro-Lock“
Luggage tag „Retro-Lock“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40025-1 weiß / white
Art.-Nr. / Ref.-No. 40025-2 schwarz / black
Art.-Nr. / Ref.-No. 40025-3 blau / blue
Art.-Nr. / Ref.-No. 40025-6 grün / green
Art.-Nr. / Ref.-No. 40025-7 orange

Origineller und auffälliger Kofferanhänger im Retro-Look. 
Format: 6,6 x 6,1 x 0,9 cm, Material: Silikon, Verpackung: 
Einzelverpackung.

Unusual and eye-catching retro luggage tag. Size: 6.6 x 
6.1 x 0.9 cm, Material: Silicone, Packaging: Individual box.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,50 €

Kofferanhänger „Retro-Key“
Luggage tag „Retro-Key“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40024-1 weiß / white
Art.-Nr. / Ref.-No. 40024-2 schwarz / black
Art.-Nr. / Ref.-No. 40024-3 blau / blue
Art.-Nr. / Ref.-No. 40024-6 grün / green
Art.-Nr. / Ref.-No. 40024-7 orange

Trendiger Kofferanhänger in lebhaften Farben. 
Format: 6,2 x 13,5 x 1 cm, Material: Silikon, Verpa-
ckung: Einzelverpackung.

Trendy luggage tag in tbright colours. Size: 6.2 x 
13.5 x 1 cm, Material: Silicone, Packaging: Individual 
box.

62%
Rabatt
Discount

Handyständer „Pömpel“
Mobile stand „Pömpl“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80094-2 schwarz / black
Art.-Nr. / Ref.-No. 80094-4 rot / red

Origineller Handyständer - immer griffbereit am 
Smartphone. Format: 4,4 x Ø 2,9 cm, Material: Holz, 
Silikon, Verpackung: Einzelkarton.

Fancy mobile stand - plugged in it is always in reach. 
Size: 4.4 x Ø 2.9 cm, Material: Wood, Silicone, Packa-
ging: Individual box.

0,75 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,50 €

33%
Rabatt
Discount
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Auto-Ladegerät „Twin“
Car charger „Twin“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40026-1

Power-USB-Ladegerät für das Auto mit 5V / 2.1A Ausgangsleistung für 2 
Geräte (iPad, iPhone, iPod, Tablet-PCs, Smartphones, PDA, PSP/NDS, Digital 
Camera, MP3/MP4 Player, GPS/PND, Bluetooth Headset, Mini DV). Mit 
blauer LED-Betriebsanzeige. Format: 9 x 6,9 x 2,6 cm, Material: Kunststoff, 
Verpackung: Einzelkarton.

Powerful USB car charger with 5V / 2.1A output power for 2 devices (iPad, 
iPhone, iPod, Tablet-PCs, Smartphones, PDA, PSP/NDS, Digital Camera, MP3/
MP4 Player, GPS/PND, Bluetooth Headset, Mini DV). Mit blue LED operation 
indicator. Size: 9 x 6.9 x 2.6 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual box.

7,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

5,95 €

25%
Rabatt
Discount

Powerbank „Case“
Powerbank „Case“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40030-0

Praktisches Ladegerät für unterwegs mit 2000 mAh-Lithium-Batterie, Aus-
gangsleistung 5V/1A und 5V/800 mA DC-Eingang. Lieferung inklusive iPhone 
4/4S- und Micro-USB-Ladekabel. Format: 9,4 x 2,2 x 2,2 cm, Material: Alumi-
nium, Verpackung: Einzelkarton.

Practical charger for traveling with 2000 mAh lithium battery, output power 
5V/1A and DC input 5V/800 mA. Comes shipped with iPhone 4/4S- and 
micro-USB charging cable. Size: 9.4 x 2.2 x 2.2 cm, Material: Aluminium, 
Packaging: Individual box.

23%
Rabatt
Discount

Handyhalter „Charge“
Mobile phone holder „Charge“
Art.-Nr. / Ref.-No. 40020-0

Hält Mobiltelefon und Kabel ordentlich an der Wand. Format: 8,8 x 15 x 2 
cm, Material: Kunststoff, Edelstahl, Verpackung: Einzelkarton.

Keeps mobile phone and charger neatly to the wall. Size: 8.8 x 15 x 2 cm, 
Material: Plastic, Stainless steel, Packaging: Individual box.

6,50 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,95 €
39%

Rabatt
Discount

Feuerzeug „Romeo & Julia“
Lighter „Romeo & Juliet“
Art.-Nr. / Ref.-No. 73014-0

Klassisches Design für ihn, romantische Form für sie: Das Feuerzeug „Romeo 
& Julia“ lässt sich einfach in die gewünschte Form bringen. Format: 9 x 3 
x 1,5 cm (Feuerzeug), 13 x 7 x 3 cm (Box), Material: Messing, vernickelt, 
Verpackung: Holzbox / Einzelkarton.

Classic design for him, romantic shape for her: change the shape of the 
lighter „Romeo & Juliet“ any way you like.  Size: 9 x 3 x 1.5 cm (lighter), 13 
x 7 x 3 cm (box), Material: Brass, nickel-plated, Packaging: Wooden box / 
Individual box.

5,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,30 €

45%
Rabatt
Discount

12,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

9,95 €



1313

Outdoor-Lautsprecher „Boom Box“
Outdoor loudspeaker „Boom Box“
Art.-Nr. / Ref.-No. 61051-1

Dieser tragbare Lautsprecher schützt MP3-Player vor Wind und Wetter. 
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten. Format: 21,5 x 22 x 11,5 cm, 
Material: ABS Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 4 x UM3 inkl.

This portable loudspeaker protects MP3 players from wind and rain. Decora-
tion not included. Size: 21.5 x 22 x 11.5 cm, Material: ABS Plastic, Packaging: 
Individual box, Batteries: 4 x UM3 incl.

17,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

12,10 €

33%
Rabatt
Discount

MP3-/MP4-Tablet-Speaker
MP3-/MP4 tablet speaker
Art.-Nr. / Ref.-No. 61053-2

Lautsprecher mit verstellbarer Halterung für Tab-
let-PCs, Smartphones und andere gängige Wieder-
gabegeräte. Betrieb wahlweise mit Batterien (inkl.) 
oder 6V-Netzstecker. Netzadapter und Dekoration 
sind nicht im Lieferumfang enthalten. Format: 18 
x 20 x 13,7 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton, Batterien: 4 x UM3 inkl.

Loudspeaker with adjustable holder for tablet PCs, 
smartphones and other standard playback devices. 
Can be powered either using batteries (incl.) or 
6V mains plug. Adapter and decoration are not 
included. Size: 18 x 20 x 13.7 cm, Material: Plastic, 
Packaging: Individual box, Batteries: 4 x UM3 incl.

19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

14,95 €

25%
Rabatt
Discount

Bluetooth-Lautsprecher „Air“
Bluetooth speaker „Air“
Art.-Nr. / Ref.-No. 61057-0

Bluetooth-Lautsprecher mit edler Aluminium-Oberfläche und aufladbarem 
Akku. Übertragung wahlweise über Bluetooth oder 3,5 mm-Audio-Kabel. 
USB-Ladekabel und 3,5 mm Audio-Kabel im Lieferumfang enthalten. Format: 
16 x 8,5 x 4 cm, Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Bluetooth speaker with aluminum surface and rechargeable battery. Trans-
mission either via Bluetooth or 3.5 mm audio cable. USB charging cable and 
3.5 mm audio cable included. Size: 16 x 8.5 x 4 cm, Material: Aluminium, 
Packaging: Individual box.

29,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

19,95 €

33%
Rabatt
Discount

Bluetooth-Lautsprecher „Chart“
Bluetooth speaker „Chart“
Art.-Nr. / Ref.-No. 61058-0

Kabelloser Bluetooth-Lautsprecher mit 400 mA-Lit-
hium-Batterie. Lieferung inklusive USB-/AUX-Kabel 
zum Aufladen der Batterie und zum Anschluss von 
Abspielgeräten ohne Bluetooth-Funktion. Format: 
Ø 7,5 x 8 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton.

Wireless Bluetooth speaker with 400 mA lithium 
battery. Comes shipped with USB-/AUX-cable for 
charging the battery and for connecting players 
without Bluetooth function. Size: Ø 7.5 x 8 cm, 
Material: Plastic, Packaging: Individual box.

19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

13,95 €

30%
Rabatt
Discount
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Picknickdecke „Giro“
Picnic Rug „Giro“
Art.-Nr. / Ref.-No. 53014-9

Die kreisförmige Picknickdecke „Giro“ ist auf der Unterseite wasserfest be-
schichtet und verspricht ungetrübten Genuss bei einem Picknick im Freien. 
Format: Ø 150 cm, Material: Vlies, Nylon, Verpackung: Polybeutel.

The circular picnic blanket „Giro“ is waterproof at the bottom and promises 
unadulterated picnic fun. Size: Ø 150 cm, Material: Fleece, Nylon, Packaging: 
Polybag.

13,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

8,00 €

43%
Rabatt
Discount

Strandspiel „Smile“
Beach game „Smile“
Art.-Nr. / Ref.-No. 54019-1

Verleitet beim Strandurlaub garantiert auch Sonnenanbeter und Bücher-
würmer zur Bewegung. Format: 40 x 25 x 5 cm, Material: Holz, Verpackung: 
Polybeutel.

Even sun worshippers and bookworms on a beach holiday will be inspired to 
get moving. Size: 40 x 25 x 5 cm, Material: Wood, Packaging: Polybag.

2,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,95 €

34%
Rabatt
Discount

Spieleset „Advance“
Games set „Advance“
Art.-Nr. / Ref.-No. 54021-2

Spieleset aus edlem Acryl im eleganten Etui. Enthält Spielfelder und -steine 
für Schach / Dame und Backgammon. Format: 19,5 x 29 x 2,5 cm (Etui), 
Material: Acryl, PU (Etui), Verpackung: Einzelkarton.

Game set made from high-class acrylic in an elegant case. Contains gaming 
boards and tokens for Chess / Checkers and Backgammon. Size: 19.5 x 29 x 
2.5 cm (pouch), Material: Acrylic, PU (pouch), Packaging: Individual box.

23,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

9,95 €

Decisionmaker / Würfel „Roulette“
Decision-maker / dice „Roulette“
Art.-Nr. / Ref.-No. 54022-0

Kombination aus Entscheidungsfinder und Würfel im Roulette-Design. For-
mat: Ø 5 x 1,8 cm, Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Combination of decision-maker and dice in a roulette design. Size: Ø 5 x 1.8 
cm, Material: Aluminium, Packaging: Individual box.

2,50 €

40%
Rabatt
Discount

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,50 €

58%
Rabatt
Discount
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Wetterstation „Holiday“
Weather station „Holiday“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65054-0

Mit Weckfunktion und Nachweckautomatik, Uhrzeit wahlweise im 12- oder 
24-Stunden-Modus, Temperatur in °C oder °F, Hygrometer, Wettertrends-
vorhersage sowie Bilderrahmen für Fotos im Format 10 x 15 cm. Format: 20 
x 17 x 1,8 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 2 x 
UM3 inkl.

With alarm and snooze function, 12 or 24-hour clock modes, temperature in 
°C or °F, hygrometer, weather trend display and photo frame for 10 x 15 cm 
size photos. Size: 20 x 17 x 1.8 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual 
box, Batteries: 2 x UM3 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

6,95 €

30%
Rabatt
Discount

Solar-Wetterstation
Solar weather station
Art.-Nr. / Ref.-No. 65064-2

Mit Outdoor- und Indoor-Solarkollektor, lädt auch 
bei minimalen Lichtverhältnissen oder künstlichem 
Licht. Voll aufgeladen funktioniert die Uhr 18 Mona-
te. Mit Funkuhr, Alarmfunktion mit Nachweckauto-
matik, Displaybeleuchtung, Datums- und Wochen-
tagsanzeige sowie Temperaturanzeige in °C und 
°F. Format: 13 x 11 x 6,5 cm, Material: Kunststoff , 
Verpackung: Einzelkarton.

With outdoor and indoor solar collector, charges 
even when light conditions are poor or in artificial 
light. Once fully charged, the energy is sufficient 
for 18 months. Includes radio clock, alarm with 
snooze function, display light, date and day of the 
week display and temperature display in °C and °F.  
Size: 13 x 11 x 6.5 cm, Material: Plastic, Packaging: 
Individual box.

19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

12,95 €

35%
Rabatt
Discount

Wetterstation „Leeds“
Weather station „Leeds“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65067-0

Wetterstation mit Alarmfunktion und Nachweckautomatik sowie Anzeige 
von Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Datum und Wochentag und Wettertrend. 
Format: 13,5 x 8,5 x 2,3 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, 
Batterien: 2 x UM4 inkl.

Weather station with alarm and snooze function as well as diplay of tempe-
rature, humidity, date and day of the week and weather trend. Size: 13.5 x 
8.5 x 2.3 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual box, Batteries: 2 x UM4 
incl.

7,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

5,95 €

25%
Rabatt
Discount

Tischuhr „Brighton“
Table clock „Brighton“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65074-0

Tischuhr mit Alarmfunktion, Nachweckautomatik, 
12/24-Stunden-Modus, Datums- und Wochentags-
anzeige sowie Temperaturanzeige. Format: 18 x 2 x 
11 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkar-
ton, Batterien: 2 x UM4 inkl.

Decorative and versatile bargain buy! Table clock 
with alarm function, snooze function, 12/24 hour 
mode, date and day of the week display and tempe-
rature display. Size: 18 x 2 x 11 cm, Material: Plastic, 
Packaging: Individual box, Batteries: 2 x UM4 incl.

7,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,95 €

50%
Rabatt
Discount
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Wetterstation „Larvik“
Weather station „Larvik“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65080-2

12/24-Stunden-Anzeige, Alarmfunktion mit Nachweckautomatik, Innen-/
Außenthermometer, Barometer mit Wetterprognose, Hygrometer, Datum 
und Wochentagsanzeige, Mondkalender, Anzeige  von Gezeitenstand sowie 
Auf- und Untergangszeiten von Sonne und Mond für 150 Regionen weltweit. 
Format: 18,7 x 3,3 x 13,7 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, 
Batterien: 3 x UM3 und 2 x UM4 inkl.

12/24 hour display, alarm function with snooze function, indoor/outdoor 
thermometer, barometer with weather forecast, hygrometer, date and day 
of week display, lunar calendar, displays the tide position and time of rise 
and set of sun and moon for 150 regions around the world. Size: 18.7 x 3.3 x 
13.7 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual box, Batteries: 3 x UM3 and 
2 x UM4 incl.

34,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

19,95 €

43%
Rabatt
Discount

Tischuhr „8 o‘clock“
Table clock „8 o‘clock“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65081-0

Beliebig verstellbare Kombination aus Tischuhr und Fotorahmen. Format: 
10,5 x 5 x 2,2 (geschlossen), Material: Zinklegierung, Verpackung: Einzelkar-
ton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Adjustable Combination of table clock and photo frame. Size: 10.5 x 5 x 2.2 
(closed), Material: Zinc alloy, Packaging: Individual box, Batteries: 1 button 
cell incl.

19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

8,95 €

55%
Rabatt
Discount

Dual-Power-Uhr „Lund“
Dual-power watch „Lund“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65083-0

Solaruhr mit Wochentags-, Datums- und Temperaturanzeige. Format: 7,5 x 
10 x 1,3 cm, Material: ABS Kunststoff, Aluminium, Verpackung: Einzelkarton, 
Batterien: 1 x UM4 inkl.

Solar clock with day of the week, date and temperature display. Size: 7.5 
x 10 x 1.3 cm, Material: ABS plastic, Aluminium, Packaging: Individual box, 
Batteries: 1 x UM4 incl.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

5,95 €

40%
Rabatt
Discount

Weltzeituhr „Time Post“
World time clock „Time Post“
Art.-Nr. / Ref.-No. 65088-0

LED-Anzeige auf die gewünschte Region einstellen und die Zeiger der Uhr 
zeigen die dortige lokale Uhrzeit an. Format: 17 x 6,5 x 6,5 cm, Material: 
Aluminium (Basis), ABS (Gehäuse), Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 
Knopfzelle inkl.

Setting the LED display on the desired area the hands of the clock will show 
the corresponding local time in that region. Size: 17 x 6.5 x 6.5 cm, Material: 
Aluminium (base), ABS (casing), Packaging: Individual box, Batteries: 1 
button cell incl.

 19,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

 12,95 €

35%
Rabatt
Discount
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Schlüsselanhänger „Number One“
Keyring „Number One“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72055-0

Ihre Kunden sind für Sie die Nummer Eins und kommen immer an erster 
Stelle? Das können Sie perfekt kommunizieren mit dem Schlüsselanhänger 
„Number One“. Format: 5,1 x 3 x 0,5 cm, Material: Zinklegierung, Verpa-
ckung: Einzelkarton.

For you, your customers are the number one and always come first? You can 
now communicate this perfectly with the „Number One“ keyring. Size: 5.1 x 
3 x 0.5 cm, Material: Zinc alloy, Packaging: Individual box.

1,25 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,50 €

60%
Rabatt
Discount

Schlüsselanhänger „Easy Lock“
Keyring „Easy Lock“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72057-0 rund/round
Art.-Nr. / Ref.-No. 72058-0 eckig/square

Komfortables Öffnen: Einfach die Plättchen aus-
einander schieben, Kabel lösen und Schlüssel wie 
gewünscht sortieren. Format: 2,3 x 3,9 x 0,8 cm, 
Material: Zinklegierung, Verpackung: Einzelkarton.

Easy to open: Simply slide the plates apart, remove 
the cable and sort the keys. Size: 2.3 x 3.9 x 0.8 cm, 
Material: Zinc alloy, Packaging: Individual box.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,50 €

74%
Rabatt
Discount

Schlüsselanhänger „Hook“
Key ring „Hook“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72062-0

Praktischer Schlüsselanhänger mit 2 Ringen und 
Kapselheber am Karabiner. Format: 6 x 3,1 cm, Ma-
terial: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Practical key ring with 2 rings and bottle opener on 
a carabiner. Size: 6 x 3.1 cm, Material: Aluminium, 
Packaging: Individual box.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,20 €

38%
Rabatt
Discount

Dynamo-Schlüsselanhänger „Independent“
Dynamo keyring „Independent“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72032-0

Dieser LED-Schlüsselanhänger braucht keine Batterien: Kurz die Kurbel 
drehen und schon ist er wieder aufgeladen. Format: 3 x 4 x 1,5 cm, Material: 
Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton.

Forget about having to change batteries: Just turn the crank and the LED is 
ready for use. Size: 3 x 4 x 1.5 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual 
box.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,20 €

59%
Rabatt
Discount
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Schlüsselanhänger „Colori“
Key ring „Colori“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72063-4

Eleganter Schlüsselanhänger aus Metall mit Einkaufswagenchip und großer, 
farbenfroher Werbefläche. Format: Ø 3,3 x 0, 6 cm, Material: Zinklegierung, 
Verpackung: Einzelkarton.

Elegant metal key ring with a shopping cart chip and large, colorful space 
for personalisation. Size: Ø 3.3 x 0. 6 cm, Material: Zinc alloy, Packaging: 
Individual box.

1,75 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,10 €

37%
Rabatt
Discount

Kabelordner „Puzzle“
Wire marshal „Puzzle“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72064-2

Dieser Anhänger mit Karabiner symbolisiert nicht nur ein fehlendes Teil-
chen, sondern verhindert auch Gewirr bei Kopfhörerkabeln. Format: 7 x 5 
cm, Material: PU, Verpackung: Einzelkarton.

This pendant with hook symbolizes not only a missing, but also prevents 
tangle in earphone wires. Size: 7 x 5 cm, Material: PU, Packaging: Individual 
box.

1,85 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,20 €

35%
Rabatt
Discount

Schlüsselanhänger mit LED „Dawn“
Keyring with LED „Dawn“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72067-0

Hochwertiger Schlüsselanhänger aus Metall mit schwarzer Edelstahl-Einlage. 
Mit roter LED. Format: 4 x 2,8 x 0,8 cm, Material: Zinklegierung, Verpackung: 
Einzelkarton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Classy keyring made from metal with black stainless steel inlay. Comes with 
red LED. Size: 4 x 2.8 x 0.8 cm, Material: Zinc alloy, Packaging: Individual box, 
Batteries: 1 button cell incl.

2,45 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,60 €

35%
Rabatt
Discount

Schlüsselanhänger mit Kapselheber „Max“
Keyring „Max“
Art.-Nr. / Ref.-No. 72044-0 Mediziner / Medical
Art.-Nr. / Ref.-No. 72045-0 Handwerker / Craftsman
Art.-Nr. / Ref.-No. 72046-0 Kellner / Aaiter
Art.-Nr. / Ref.-No. 72047-0 Geschäftsmann/ Business man
Art.-Nr. / Ref.-No. 72048-0 Tourist / Tourist

Unsere Schlüsselanhänger mit Kapselheber aus der Serie „Max“ haben den 
passenden Symbolcharakter. Format: 5,3 x 3,1 x 0,6 cm, Material: Zinklegie-
rung, Verpackung: Einzelkarton.

Our keyrings with bottle opener from the „Max“ series communicate the 
right message. Size: 5.3 x 3.1 x 0.6 cm, Material: Zinc alloy, Packaging: 
Individual box.

1,98 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,50 €

75%
Rabatt
Discount
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Tastaturbürste „Buddy“
Keyboard brush „Buddy“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80032-3 blau / blue
Art.-Nr. / Ref.-No. 80032-4 rot / red
Art.-Nr. / Ref.-No. 80032-7 orange

Tastaturbürste in originellem und farbenfrohen Design. Format: 15,5 x 4,5 x 
3 cm, Material: Kunststoff ABS, Verpackung: Einzelkarton.

Keyboard brush in a fancy colourful design. Size: 15.5 x 4.5 x 3 cm, Material: 
ABS Plastic, Packaging: Individual box.

2,40 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,70 €

29%
Rabatt
Discount

Bildschirmreiniger „Buddy“
Screen Cleaner „Buddy“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80037-3 blau / blue
Art.-Nr. / Ref.-No. 80037-4 rot / red
Art.-Nr. / Ref.-No. 80037-7 orange

Reiniger mit Wischfläche aus statischem Material für den Bildschirm. For-
mat: 15 x 7 x 3 cm, Material: Kunststoff ABS, Verpackung: Einzelkarton.

Screen cleaner with static fabric. Size: 15 x 7 x 3 cm, Material: ABS Plastic, 
Packaging: Individual box.

2,60 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,80 €

31%
Rabatt
Discount

USB-Ventilator „Fly“
USB fan“Fly“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80070-0

Praktischer Ventilator mit USB-Betrieb. Format: 7 
x 7 x 9 cm, Material: ABS Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton.

Practical USB-operated fan. Size: 7 x 7 x 9 cm, Mate-
rial: ABS Plastic, Packaging: Individual box.

7,50 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,20 €

57%
Rabatt
Discount

Computermouse „Micro“
Computer mouse „Micro“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80071-0 siber / silver
Art.-Nr. / Ref.-No. 80071-0 schwarz / black

Der perfekte Begleiter auf Geschäftsreisen und 
dabei sehr komfortabel zu bedienen.   Format: 4,7 
x 6,5 x 1,4 cm, Material: Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton.

The perfect business trip companion and it is easy 
to use.   Size: 4.7 x 6.5 x 1.4 cm, Material: Plastic, 
Packaging: Individual box.

4,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,70 €

45%
Rabatt
Discount
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Notizset mit Rechner
Memo set with calculator
Art.-Nr. / Ref.-No. 80078-2

Schreibblock, Kugelschreiber und 8-stelliger Dual-Power-Taschenrechner 
kombiniert in einem praktischen Klappetui. Format: 14,8 x 9,2 x 1,5 cm, 
Material: PU, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Writing pad, ballpoint pen and 8-digit dual-power pocket calculator com-
bined in a practical folding pouch. Size: 14.8 x 9.2 x 1.5 cm, Material: PU, 
Packaging: Individual box, Batteries: 1 button cell incl.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

3,00 €

24%
Rabatt
Discount

„Card Guard“
„Card Guard“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80089-2

Das Kartenetui „Card Guard“ schützt auch Chipkarten vor dem Auslesen der 
Daten durch Radio Frequency Identification (RFID) durch das mit spezieller 
Abschirmfolie verstärkte Material. Format: 7,6 x 10,4 x 0,5 cm, Material: PU, 
Polyester, Verpackung: Einzelkarton.

Card holder „Card Guard“ protects chip cards from information theft by 
radio frequency identification (RFID) thanks to a special shielding foil on 
the inside. Size: 7.6 x 10.4 x 0.5 cm, Material: PU, Polyester, Packaging: 
Individual box.

4,75 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,70 €

64%
Rabatt
Discount

Büroklammerhalter „Skateboard“
Paper clip holder „Skateboard“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80090-0

Dieser magnetische Büroklammerhalter surft auf dem Schreibtisch und 
erinnert so an den Trendsport der 70iger Jahre. Format: 9,9 x 2,7 x 1,7 cm, 
Material: Zinklegierung, Verpackung: Einzelkarton.

This magnetic paper clip holder surfs along the desk, reminding you of the 
sport that was trendy in the 1970s. Size: 9.9 x 2.7 x 1.7 cm, Material: Alumi-
nium alloy, Packaging: Individual box.

6,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

4,40 €

37%
Rabatt
Discount

Tablet Ständer „Grade“
Tablet stand „Grade“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80092-0 silber / silver
Art.-Nr. / Ref.-No. 80092-1 weiß / white
Art.-Nr. / Ref.-No. 80092-2 schwarz / black

Ständer für Tablet-PCs aus Metall in 3 edlen Farben. Format: 13,5 x 15,2 x 
10,9 cm, Material: Stahl, Verpackung: Einzelkarton.

Stand for tablet PCs in 3 classy colours. Size: 13.5 x 15.2 x 10.9 cm, Material: 
Steel, Packaging: Individual box.

9,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

6,80 €

32%
Rabatt
Discount
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Display-Reinigungs-Set „Clean“
Display cleaning set „Clean“
Art.-Nr. / Ref.-No. 80095-0

Für eine gründliche und anhaltende Reinigung von Touch-Displays. Mit 
Reinigungsflüssigkeit getränkter Schwamm und Microfasertuch als Set in 
Metallbox. Format: 9 x 6 x 2 cm, Material: Kunststoff, Aluminium (Box), 
Verpackung: Einzelkarton.

For a thorough and constant cleaning of touch screens. Soaked sponge with 
cleaning fluid and microfiber cloth as a set in metal box. Size: 9 x 6 x 2 cm, 
Material: Plastic, Aluminium (box), Packaging: Individual box.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,80 €

29%
Rabatt
Discount

Rechner-Etui „Messenger“
Calculator case „Messenger“
Art.-Nr. / Ref.-No. 84013-0

Taschenrechner und Visitenkartenetui mit hochwer-
tiger Aluminium-Oberfläche. Format: 9,8 x 6,2 x 1 
cm, Material: Kunststoff, Aluminium, Verpackung: 
Einzelkarton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Pocket calculator and name card holder with a high 
quality aluminium surface. Size: 9.8 x 6.2 x 1 cm, 
Material: Plastic, Aluminium, Packaging: Individual 
box, Batteries: 1 button cell incl.

3,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,70 €

57%
Rabatt
Discount

Tischrechner „Memo“
Desk calculator „Memo“
Art.-Nr. / Ref.-No. 84051-0

10-stelliger Dual-Power-Rechner kombiniert mit 
einem Spender für Haftnotizen. Lieferung inklusive 
30 handelsüblichen Haftnotizen im Format 7,6 
x 7,6 cm. Format: 18,8 x 9,2 x 3,6 cm, Material: 
Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 
Knopfzelle incl.

10-digit dual-power calculator combined with hol-
der for sticky notes. Comes shipped with 30 stan-
dard sticky notes in the format 7.6 x 7.6 cm. Size: 
18.8 x 9.2 x 3.6 cm, Material: Plastic, Packaging: 
Individual box, Batteries: 1 button cell incl.

43%
Rabatt
Discount

Touch-Pen mit Kugelschreiber und LED „Trio“
Touch & ballpoint pen with LED „Trio“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87069-0

Touch-Pen mit integriertem Kugelschreiber und LED. Format: 12,3 cm Länge, 
Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Touch pen with integrated ballpoint pen and LED Size: 12,3 cm length, Mate-
rial: Aluminium, Packaging: Individual box, Batteries: 1 button cell incl.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,50 €

23%
Rabatt
Discount

4,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

2,80 €
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Textmarker „Play“
Highlighter „Play“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87037-3 blau / blue
Art.-Nr. / Ref.-No. 87037-4 rot / red
Art.-Nr. / Ref.-No. 87037-3 grün / green

Originelle Textmarker in kultiger Spielfigur-Form. Format: 7,5 x Ø 5 cm, 
Material: Kunststoff, Verpackung: Einzelkarton.

Inventive highlighters in the unmistakeable game pieces shape. Size: 7.5 x Ø 
5 cm, Material: Plastic, Packaging: Individual box.

1,15 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,20 €

83%
Rabatt
Discount

Metallkugelschreiber „Vermont“
Metal ballpoint pen „Vermont“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87043-0 silber / silver
Art.-Nr. / Ref.-No. 87043-0 schwarz / black

Metallkugelschreiber aus eloxiertem Aluminium mit Druckmechanik und 
handelsüblicher blauer Jumbomine. Format: 13,7 cm Länge, Material: Alu-
minium, Verpackung: Einzelkarton.

Metal ballpoint pen made from anodised aluminium with retractable 
mechanism and standard blue jumbo refill. Size: 13.7 cm length, Material: 
Aluminium, Packaging: Individual box.

0,80 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,60 €

25%
Rabatt
Discount

Metallkugelschreiber „Jersey“
Metal ballpoint pen „Jersey“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87063-0 / 87063-3

Kompakter Metallkugelschreiber mit gummierter und ergonomisch geform-
ter Griffzone. Mit Druckmechanik und handelsüblicher blauer Jumbomine. 
Format: 13,5 cm Länge , Material: Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Compact metal ballpoint pen with rubberised and ergonomically shaped 
grip area. With push mechanism and standard blue jumbo refill. Size: 13.5 
cm length, Material: Aluminium, Packaging: Individual box.

0,78 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,50 €

36%
Rabatt
Discount

Korrektur-Kugelschreiber „Clear“
Correction ballpoint pen „Clear“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87070-0

Schreiben, radieren und korrigieren, einfach wie ein Bleistift. Mit blauer Ein-
wegmine 0,8 mm. Format: 14 cm Länge, Material: Kunststoff, Verpackung: 
Einzelkarton, Batterien: 1 Knopfzelle inkl.

Writing, erasing and correcting - as simple as with a pencil. Size: 14 cm 
length, Material: Plastic, Packaging: Individual box.

0,99 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

0,70 €

29%
Rabatt
Discount
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Schreibset „Site“
Writing set „Site“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87048-0

Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer 
Metallmine und Feinminenstift in 0,5 mm Stärke. 
Lieferung inklusive Lederetui. Format: 18,8 x 13 x 
2,8 cm (Box), Material: Metall, Leder, Verpackung: 
Geschenkbox.

Ballpoint pen with standard blue metal refill and 
mechanical pencil (0.5 mm) combined with a le-
ather case. Size: 18.8 x 13 x 2.8 cm (box), Material: 
Metal, Leather, Packaging: Gift box .

14,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

9,20 €

38%
Rabatt
Discount

Schreibset „Devon“
Writing set „Devon“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87055-2

Rollerball und Kugelschreiber mit einem Schaft aus Kohlefaserverstärktem 
Kunststoff. Lieferung inklusive handelsüblichen Minen in blau. Format: 16,1 
x 23 x 3,5 cm (Box), Material: Messing, Kohlefaser, Verpackung: Geschenk-
box.

Ballpoint pen and Rollerball with a barrel made from carbon-fibre reinforced 
plastic. Come with standard blue refills.  Size: 16.1 x 23 x 3.5 cm (box), Mate-
rial: Brass, Carbon fibre, Packaging: Gift box.

16,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

11,50 €

32%
Rabatt
Discount

Metall-Schreibset „Detroit“
Metal writing set „Detroit“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87058-0 silber / silver
Art.-Nr. / Ref.-No. 87058-2 schwarz / black
Art.-Nr. / Ref.-No. 87058-0 blau / blue

Set bestehend aus Kugelschreiber mit handelsüb-
licher blauer Jumbomine und Feinminenstift 0,5 
mm.  Format: 14,8 x 2,9 x 5,3 cm (Box), Material: 
Aluminium, Verpackung: Einzelkarton.

Set consisting of ballpoint pen wit standard blue 
jumbo refill and fine lead pencil 0.5 mm.  Size: 14.8 
x 2.9 x 5.3 cm (box), Material: Aluminium, Packa-
ging: Individual box.

1,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

1,10 €

44%
Rabatt
Discount

Schreibset „Premio“
Writing set „Premio“
Art.-Nr. / Ref.-No. 87033-2
Füllhalter und Kugelschreiber aus Metall mit einem Etui aus hochwertigem 
Leder. Lieferung inklusive handelsüblichen Minen/Tintenpatronen in blau. 
Format: 16 x 22,7 x 3,5 cm (Box), Material: Messing, Verpackung: Geschenk-
box.

Two exquisite metal writing utensils with a high-quality leather pouch. 
Fountain pen and ball point pen with standard refills and cartridges in blue. 
Size: 16 x 22.7 x 3.5 cm (box), Material: Brass, Packaging: Gift box .

13,95 €

Nur solange der Vorrat reicht
As long as stock lasts!

7,60 €

46%
Rabatt
Discount
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